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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003749-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo y D. Jesús Guerrero Arroyo, relativa a cantidad a la que han ascendido 
las costas judiciales a las que fue condenada la Junta de Castilla y León tanto mediante 
sentencia 01000/2024 de la Sección Tercera de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Castilla y León como mediante providencia de inadmisión del Tribunal 
Supremo al recurso de casación 8126/2024, y la situación de estos pagos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 28 de agosto de 2025, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/003724 a PE/003782.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de agosto de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Fernando Pablos Romo, Jesús Guerrero Arroyo, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Casti lla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Ca stilla y León 
la siguiente pregunta para su contestación por escri to: 

ANTECEDENTES 

l. ¿A qué cantidad han ascendido las costas judiciales a las que fue condenada la 
Junta de Castilla y León mediante sentencia 01000/2024 de la Sección Tercera de 
la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Castilla y León? 
¿Ha pagado ya la administración autonómica estas costas judiciales? En caso 
afirmativo, len qué fecha? Si aún no lo ha hecho, ¿cuándo tiene previsto realizar 
el correspondiente pago? 

2. ¿A qué cantidad han ascendido las costas judiciales a las que fue condenada la 
Junta de Castilla y León mediante providencia de inadmisión del Tribunal Supremo 
al recurso de casación número 8126/2024? ¿Ha pagado ya la administración 
autonómica estas costas judiciales? En caso afirmativo, len qué fecha? Si aún no 
lo ha hecho, ¿cuándo tiene previsto realizar el correspondiente pago? 

Valladolid a 25 de julio de 2025 

Los Procuradores 

Ferna ndo Pablos Romo, Jesús Guerrero Arroyo, 
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